

先正达集团成立 - 打造全球农业科技市场领导者

新闻稿

- 先正达集团总部设于瑞士，汇集了先正达股份有限公司、安道麦以及中化集团旗下的农业业务
- 先正达集团是全球植保市场的领导者、全球第三大种子公司，中国化肥市场的领导者以及中国领先的农业服务提供商
- 业务覆盖全球 100 多个国家和地区，拥有 48,000 名员工，是农业领域最具地理和文化多元化的企业

2020 年 6 月 18 日，巴塞尔/瑞士

先正达集团股份有限公司今天宣布新的全球农业科技与创新领导者 — 先正达集团正式成立。在一个实体下，先正达集团汇集了总部位于瑞士的先正达股份有限公司、总部位于以色列的安道麦以及总部位于中国的中化集团旗下农业业务，充分融合各家公司的实力。新集团的总部设于瑞士，在 100 多个国家和地区拥有 48,000 名员工，2019 年销售额达 230 亿美元。

辅一成立，先正达集团就成为全球植保市场领导者、全球第三大种子公司，中国化肥市场领导者，并凭借现代农业技术服务平台 (MAP) 成为中国领先的农业服务提供商。MAP 提供综合的农艺解决方案和数字农业服务。先正达集团拥有 15 个主要生产基地，具备为农户提供所需解决方案的强大实力。先正达集团的使命是充分利用科技创新、技术与服务，帮助农户以可持续的方式为全世界供应更好的食物、饲料、纤维和燃料，同时节约资源并保护环境。

在新的架构下，集团将包含四大业务单元：

- 先正达植保，由 Jon Parr 领导，运营总部位于瑞士巴塞尔
- 先正达种子，由 Jeff Rowe 领导，运营总部位于美国芝加哥
- 安道麦，由 Ignacio Dominguez 领导，运营总部位于以色列特拉维夫空港城
- 先正达集团中国，由覃衡德领导，运营总部位于中国上海

原先正达股份有限公司首席执行官傅文德 (Erik Fyrwald) 出任先正达集团首席执行官，原安道麦首席执行官翰林 (Chen Lichtenstein) 出任先正达集团首席财务官，Steve Landsman 担任先正达集团总法律顾问，Laure Roberts 担任先正达集团首席人力资源官。

“很高兴新组织已经准备好充分利用我们团队的多元化和专业经验，以提供最为广泛的可持续和有竞争力的产品。”傅文德表示，“各业务在为客户端提供现有服务的同时，仍将持续聚焦客户需求，并通过在先正达集团内部开展能够带来价值的合作，来提升各个业务服务客户的能力。”

组成先正达集团的几家公司都有着悠久的历史，可以追溯到 250 年前。除了瑞士、以色列和中国之外，集团还植根于许多其他国家和地区，包括美国（先正达全球种子业务与研发总部所在地），巴西和英国。先正达集团是世界上业务最多元化的公司之一。

新成立的先正达集团非常重视道德与诚信，竭力为其利益相关者 — 农户、雇员、供应商及全社会创造价值。“作为一家企业，我们的可持续发展取决于土壤以及整个环境的健康状况，”傅文德说，“我们衡量成功的标准不仅包括业绩表现，也包括我们为农业及环境带来的福祉。”

先正达集团的每一个人都深知，当今的农户正面临着各种各样的挑战，包括气候变化、土壤退化、植物病害以及进一步提高可持续性和生物多样性的紧迫压力。为此，先正达集团各项业务提供了应对这些挑战所需的工具 — 即使是在极端气候条件下，广大农户也能可靠、经济地种植出更好的作物，并以安全、可持续和环保的方式来养活全世界。

先正达集团始终践行“绿色增长计划”的承诺，助力实现“联合国可持续发展目标”。2020年6月底，先正达集团将宣布新的“绿色增长计划”。这将是集团成立后的首个重大计划，将帮助世界各地农户解决不断变化的挑战，同时满足全社会对农业科技以及可持续发展不断变化的期望。

可持续发展与合作也是先正达集团研发活动的核心。集团100余个研发中心的化学家及生物学家与种植者、学者、非政府组织、企业和监管机构开展广泛深入的合作，旨在提供能够以可持续方式确保粮食安全并促进全球繁荣的种子、植保和作物营养创新科技。

先正达集团 2019 年和 2020 年第一季度财务摘要

百万美元	2019 年全年	2020 年第一季度
先正达植保	10,499	2,741
安道麦	3,997	973
先正达种子	3,084	1,007
先正达集团中国	5,636	1,550
先正达集团总计	23,216 ¹	6,271

关于先正达集团

[先正达集团](#)是全球领先的农业创新公司之一，其历史可追溯到 250 多年前。集团遍布 100 多个国家和地区的 48,000 名员工，致力于通过突破性的产品和技术推动农业转型，在助力食品链以安全、可持续及环保的方式养活世界方面发挥至关重要的作用。作为一家中国所有、总部设于瑞士的公司，集团汇集四大业务板块实力——总部位于瑞士的[先正达植保](#)、总部位于美国的先正达种子、总部位于以色列的[安道麦](#)以及先正达集团中国，以行业领先的方案服务于世界各地的客户。

联系信息

媒体关系专线

+41 61 323 23 23

media@syngentagroup.com

全球媒体关系主管

Graeme Taylor

+41 79 309 20 68

graeme.taylor@syngenta.com

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR) 第 6 条第 1 款第 f 项 (“合法权益”)。但是，如果您不想收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的

¹先正达集团中国销售额中有 6.4 亿美元，作为其他业务单元在中国的销售额，也同时计入了先正达植保、安道麦和先正达种子的销售额。这些销售额需扣除，以得出集团净额。

非正式消息，随后我们将不再出于此目的来处理您的详细信息。您也可以通过我们的[隐私声明](#)查看更多详细信息。

关于前瞻性陈述的警告声明

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或大宗商品价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明以反映实际结果、已变更的假设或其他情况。